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About bordbar

Always New Destinations

Stephan Boltz

Beobachten, durchdenken, weiterdenken – der Designprozess hat immer 
einen Anfang, bei bordbar aber nie ein Ende. Der Drang, Gutes noch besser 
zu machen und sowohl kleine als auch große Innovationen zu schaffen, 
treibt uns stetig an. Neue Ideen zu finden, zu verfolgen und umzusetzen ist 
unser Ziel. Dabei sind neue Highlights entstanden, die wir Ihnen in dieser 
Katalogausgabe präsentieren möchten. Entdecken Sie unseren bordbar 
voyager in einer aufregenden Farbkombination, erleben Sie neue haptische 
und grafische Innovationen aus unserer Kooperation mit Instabilelab, 
elegante Türoptionen aus Rauchglas, einen neuen Cooler mit erweiterten 
Features und vieles mehr. Ganz nach dem Motto: The Sky is the limit!

Observing, thinking, ideating and evolving - the design process always has a 
beginning, but at bordbar it never ends. We are constantly driven by the urge 
to make good things even better and to create innovations both great and 
small. Our aim is to find, pursue and implement new ideas. This has produced 
new highlights that we would like to share with you in this catalog edition. 
Discover our bordbar voyager in an exciting color combination, explore 
new haptic and graphic innovations from our cooperation with Instabilelab, 
elegant door options crafted from smoked glass, a cooler with new features 
and much more. True to the maxim: The sky is the limit!
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Where Perfection Happens
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bordbar bedeutet für uns Leidenschaft. Leiden-
schaft für ästhetische Designs, für hochwer-
tige Materialien und für jedes Detail. Deshalb 
fertigen wir unsere Kreationen von Hand an und 
stellen somit eine Qualität sicher, auf die wir 30 
Jahre Garantie geben können. Auch wenn es um 
spezielle Kundenwünsche geht, steht Perfekti-
on an erster Stelle. Diese beginnt bereits bei der 
individuellen Beratung. Schließlich möchten wir, 
dass unsere Kunden bordbar genauso lieben, 
wie wir es tun. In unseren Räumlichkeiten in 
Köln setzen wir uns jeden Tag dafür ein.

Hier herrscht jede Menge Raum für Kreativität 
und Kommunikation, die für bordbar Produkte 
unerlässlich sind. Dank einer verglasten Fläche 
zwischen Verwaltung und Produktion kann sich 
das gesamte Team während der Arbeit sehen 
und gemeinsam Ideen lebendig werden lassen. 

For us, bordbar is all about passion. Passion 
for aesthetic designs, for high-quality materi-
als and for every single detail. That's why we 
handcraft our creations, ensuring quality that 
we can guarantee for 30 years. For customized 
requests, too, perfection is our top priority. This 
starts with individual advice. After all, we want 
our customers to love bordbar as much as we 
do. This is what we work towards every day at 
our site in Cologne.

It has oodles of space for creativity and com-
munication, which are essential for bordbar 
products. A glass wall between admin and 
production means the entire team can see 
each other while they work and bring ideas to 
life together.

The Home of bordbar

Behind the Scenes
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It’s Time for a Statement

 bordbar voyager
neonblack
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bordbar voyager neonblack

Show Your Attitude
Bereit für ein echtes Statement-Piece in Ihrem 
Interieur? Hier kommt der bordbar voyager 
neonblack und damit ein Design, das nicht zu 
übersehen ist. Ein unvergleichliches Neon-Rot, 
das fast schon an Lava erinnert, setzt einen 
starken Kontrast zum typischen voyager-
Schwarz und einen neuen Maßstab in puncto 
Design. So auffällig die Innenseite der Tür und 
die optionalen Schubkästen sind, so zurück-
haltend ist der Korpus – ein Unterschied, der 
den Unterschied macht.

Ready for a real statement piece in your 
interior? Here comes the bordbar voyager 
neonblack - a real eye-catcher of a design. 
An inimitable neon red, almost reminiscent of 
lava, strikes a strong contrast to the signature 
voyager black, setting a new benchmark in 
design. As striking as the inside of the door 
and the optional drawers are, the body is just 
as understated - a difference that makes all 
the difference.
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Technical Data

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: black anodised aluminium profiles,  
surfaces black anodised with embossings 

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 12 kg 

Door: Handle covered with genuine leather, hand-stitched,  
lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, schwarz eloxiert; 
Oberflächen, schwarz eloxiert mit Hochprägungen

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 12 kg 

Tür: Griff mit Echtleder ummantelt, handvernäht, 
verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse

Verfügbare Designs / Designs available

SCAN 
ME!

Product details

 bordbar voyager neonblack
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An Appearance Like No Other

 bordbar voyager 
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bordbar voyager

Design You Can Feel
Was den bordbar voyager so besonders macht? 
Ob es an der Oberfläche mit Hochprägungen, 
der authentischen Materialauswahl, den vielen 
kleinen Details oder den nahezu unbegrenzten 
Möglichkeiten liegt, ihn stilvoll in ein Interieur 
zu integrieren, können wir zwar nicht genau 
sagen. Was wir aber sagen können, ist, dass 
der bordbar voyager so überzeugt hat, dass er 
bereits mit dem Red Dot Design Award aus-
gezeichnet wurde. Bis heute gehört er zu den 
beliebtesten bordbar Modellen.

What makes the bordbar voyager so special? 
We can't say for sure whether it's the embossed 
surface, the authentic selection of materials, 
the many intricate details or the virtually unlimi-
ted possibilities for stylishly integrating it into 
an interior. What we can say, though, is that the 
bordbar voyager is so compelling that it already 
won the Red Dot Design Award. It continues 
to be one of the most popular bordbar models 
today.

bordbar voyager with storage equipment
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Technical Data

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles,  
surfaces silver anodised with embossings 

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 12 kg 

Door: Handle covered with genuine leather, hand-stitched,  
lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, silbern eloxiert;  
Oberflächen, silbern eloxiert mit Hochprägungen

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 12 kg 

Tür: Griff mit Echtleder ummantelt, handvernäht, 
verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 bordbar voyager

SCAN 
ME!
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The Vivid Eyecatcher

 bordbar mono
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bordbar mono

7 Shades of Design
Ton in Ton, aber niemals eintönig – bordbar mono 
bringt Farbe in Ihre Räumlichkeiten und damit 
auch in Ihren Alltag. Eine herausragende Haptik 
entsteht durch die vertikal gewellte Struktur der 
Oberflächen, genauso wie ein aufregendes Farb-
spiel mit Licht und Schatten. Erhältlich in sieben 
ausgewählten Farbtönen sorgt der bordbar mono 
für eine elegante Abwechslung. Auch wenn er auf 
den ersten Blick sehr schlank erscheint, verfügt 
der bordbar mono über großartige Stauraum-
möglichkeiten. Mit dem passenden Equipment 
entscheiden Sie, ob der bordbar mono als Küchen-
helfer, Beistellmöbel oder Cocktailbar auftritt.

Tone on tone, but never monotone - bordbar 
mono brings color to your spaces and your 
daily life. Stunning haptics from the vertically 
undulating structure of the surfaces paired 
with exciting color effects from the interplay 
between light and shade. Available in seven 
curated colors, the bordbar mono is an elegant 
change of pace. Even if it seems very slim at 
first glance, the bordbar mono offers great 
storage space options. With the matching 
equipment, you can decide whether the bord-
bar mono will be a kitchen aid, side table or 
cocktail bar.

bordbar mono snow with Frankfurter Brett
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bordbar mono sage with coffee equipment
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Technical Data

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles, 
painted aluminum extruded profiles

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 22 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, silbern eloxiert;  
Aluminium-Strangpressprofile, lackiert

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 22 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 bordbar mono

SCAN 
ME!

stone graphite

snowblush

sage brick sapphire
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transparent
smokeglass
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More Styles, More Options

bordbar X
Instabilelab
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Italienische Raffinesse, die beeindruckt. Mit 
Instabilelab haben wir einen Kooperations-
partner gewonnen, der unseren Trolleys eine 
weitere besondere Note verleiht. Hochwertige 
Wallpaper, die mit außergewöhnlichen De-
signs bedruckt sind, veredeln unsere Möbel 
auf einzigartige Weise. Dabei setzen wir 
unter anderem auf die Materialien „Prestige 
Gold“ und „Prestige Rosé Gold“. Diese beiden 
struktuierten Vinyl-Oberflächen beeindrucken 
durch ihren luxuriösen Glanz und faszinierende 
Farbnuancen. So entsteht eine atemberauben-
de visuelle Verbindung zwischen Möbel und 
Wandgestaltung.

Italian sophistication that makes its mark. We 
are proud to have teamed up with Instabilelab 
to give our bordbars an extra special touch. 
High-quality wallpapers with striking prints 
give our bordbars a unique upgrade. Like the 
wall coverings "Prestige Gold" and "Prestige 
Rosé Gold". Fall in love with the two wallpapers 
which feature embossed foil lamination and a 
luxuriant gloss effect with scintillating nuanc-
es, creating a stunning visual bridge between 
furniture and wall design.

bordbar X Instabilelab

A Very Special Upgrade

bordbar X Instabilelab Design Orointenso

bordbar X Instabilelab Design Vulcano

33



Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles; 
textured vinyl backing material, printed

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 13 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running black double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, schwarz eloxiert;  
strukturiertes Trägermaterial aus Vinyl, bedruckt

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 13 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen in Schwarz  
mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

SCAN 
ME!

Product details

 bordbar X Instabilelab

classic
transparent
smokeglass

Orointenso Ayame

VulcanoAir

Instabilelab
Designs

35 34 
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Crafted to Go With You

 bordbar black
36
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bordbar black

As Unique as You Are
Zeitlos, elegant, langlebig. Die bordbar black 
beeindruckt immer wieder aufs Neue. Ein 
monochromer Look aus schwarz eloxiertem 
Aluminium sowie eine schwarz beschichtete 
Schlossplatte verleihen der bordbar black ein 
besonders anmutiges Aussehen. Mit dabei: 
farblich passende Lightweight-Rollen, die 
für ein einfaches Manövrieren sorgen. Durch 
verschiedene Designoptionen und Equipment-
Sets, die Ihnen zur Wahl stehen, wird die 
bordbar black zu dem Möbel, das exakt zu 
Ihnen und Ihren persönlichen Anforderungen 
passt. 

Timeless, elegant, enduring. The bordbar 
black never fails to impress. Its monochrome 
optics crafted from black anodized aluminum 
and a powder-coated black lock plate make 
the bordbar black the epitome of grace. Also 
included: color-matched lightweight castors 
for easy maneuvering. With various design 
options and equipment sets to choose from, 
the bordbar black is the piece that is perfectly 
tailored to you and your needs. 

bordbar black with wellness equipment

38
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Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles,  
4C printed laminate, glued under profile 

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 13 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running black double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, schwarz eloxiert;  
4C-bedrucktes Laminat, unter Profil geklebt 

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 13 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen in Schwarz  
mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 bordbar black

SCAN 
ME!

bordbar black ist auch in den Designs der bordbar Edition von Seite 47 erhältlich. 
bordbar black is also available in the bordbar designs on page 47.
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Iconic Since 2006

 bordbar
42
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bordbar

 Lifestyle for a Lifetime
Unsere bordbar ist der Klassiker unter unseren Trolleymodellen und damit 
das Möbel, mit dem 2006 alles begann. Auch heute noch ist die bordbar 
Sinnbild für hochwertiges Design, Qualität, Funktion, Verlässlichkeit und 
Präzision. Bestehend aus 205 Einzelteilen, die in Handarbeit verarbeitet 
werden, steht die bordbar für deutsche Fertigungskunst, auf die wir 30 Jah-
re Garantie geben. Luftfahrtzertifizierte Materialien machen die bordbar zu 
einem robusten Begleiter, an dem Sie sehr lange Ihre Freude haben werden.

Our bordbar is the classic among our trolley models and the piece that 
started it all in 2006. Fast forward to today and the bordbar continues to 
epitomize top-tier design, quality, function, reliability and precision. Compri-
sing 205 individual handcrafted parts, the bordbar stands for German crafts-
manship backed by a 30-year guarantee. Aviation-certified materials make 
the bordbar a robust companion you will enjoy for a very long time to come.

44
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Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, silbern eloxiert; 
4C-bedrucktes Laminat, unter Profil geklebt

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 13 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 bordbar

47 46 

Weitere Designs und Farbvarianten finden Sie in unserer aktuellen Preisliste. 
For more designs and color options, please refer to our current price list.

Technical Data

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles,  
4C printed laminate, glued under profile 

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 13 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

SCAN 
ME!

classic
transparent
smokeglass

Customized
Designs
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Made to Impress

 rivet rocker
48
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bordbar rivet rocker Pan Am

Passion for Details
Immer ein beeindruckender Auftritt. Der rivet rocker 
bringt im wahrsten Sinne Glanz in jeden Raum. 
Polierte Edelstahlbleche, ein silbern eloxierter 
Rahmen sowie 400 Nieten, die in präziser Handarbeit 
gesetzt wurden, verleihen dem rivet rocker seinen 
unverwechselbaren Industriecharme und machen 
den einmaligen Flugspirit auch am Boden erlebbar. Ob 
mit transparenter Tür, einer Tür mit Fenster oder der 
klassischen Variante, der rivet rocker ist ein zeitloser 
Hingucker, der auf ganzer Linie überzeugt.

Made to impress. The rivet rocker quite literally adds 
sparkle to any room. Polished stainless steel sheets, a 
silver anodized frame and 400 rivets, precisely set by 
hand, give the rivet rocker its unmistakable industrial 
charm and you the chance to savor the unique aviation 
spirit on the ground too. Whether with a transparent 
door, a door with a window or the classic version, the 
rivet rocker is a timeless eye-catcher that never fails 
to turn heads.

bordbar rivet rocker Pan Am with minibar equipment
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Wenn aus einer Ablagefläche ein dekoratives Ar-
rangement wird, liegt es am rivet rocker Lufthansa 
classic und dem eleganten Zubehör. Die hochwer-
tige Filzauflage in Hellgrau bieten den richtigen 
Untergrund, um immer alles im Blick zu haben. 
Das aufgestickte bordbar Logo am unteren Rand 
rundet das Design auf dezente Art ab.

When a shelf becomes a decorative element, 
you know it's down to the rivet rocker Lufthansa 
classic and its elegant matching equipment. The 
high-quality felt mat in light gray is the perfect 
surface to always have everything in view. The em-
broidered bordbar logo on the bottom edge subtly 
rounds off the design.

rivet rocker Lufthansa classic with entry equipment

Stored in Style

bordbar rivet rocker with entry equipment

rivet rocker with entry equipment

Welcome Home
Nach Hause kommen und den Tag hinter sich 
lassen. Am wichtigsten Ort, den eigenen vier 
Wänden, beginnt die wahre Erholung schon 
im Eingangsbereich. Für die passende Begrü-
ßung sorgt der rivet rocker samt entry equip-
ment. Die Aluminiumschubkästen bewahren 
Ihre Kleinigkeiten auf, während die Fachböden 
Stauraum für Schuhe oder Handtaschen bieten.

Arrive home and leave the day behind. In the 
most important place, your own four walls, 
true relaxation begins in the entry hall. The 
rivet rocker with entry equipment provides the 
perfect welcome. The aluminum drawers store 
your small items, while the shelves provide 
storage space for shoes or handbags.



classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am

classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am

Tür / Door classic

Tür / Door window

classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am

Tür / Door transparent

Alle Designs sind auch mit Rauchglastür verfügbar / all designs are also available with smokeglass door.
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Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles,  
polished stainless steel sheets, riveted exterior

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 19 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, silbern eloxiert;  
Edelstahlbleche, poliert, genietet

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 19 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

rivet rocker

SCAN 
ME!

window
smokeglass

classic
transparent
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For Moments of Joy

 rivet rocker 
 by Siegfried
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rivet rocker by Siegfried

Cheers to Life
Zwei besondere Marken, eine eindeutige 
Mission: gemeinsam begeistern. Das gelingt 
mit der charmanten Symbiose aus Siegfried, 
dem weltweit ausgezeichneten Premium-Gin 
aus dem Rheinland, und unserem beliebten 
rivet rocker. Zusammen sorgen sie für kom-
promisslosen Highend-Genuss. Mit dabei: 
das richtige Equipment für alles, was es für 
eine geschmackvolle Zubereitung braucht. Ob 
Schneidebrett aus Eiche, polierte Einhänge-
bleche aus Edelstahl oder die eindrucksvolle 
Barmatte – hier wird das Leben in jeder Minute 
stilvoll gefeiert.

Two special brands, one clear mission: to inspire 
you. The captivating symbiosis of Siegfried, the 
globally acclaimed premium gin from the Rhine-
land, and our popular rivet rocker accomplishes 
just this. Together, they take you to uncompro-
mising heights of gourmet indulgence. Also 
included: the right equipment for everything you 
need to prepare the perfect tipple. Whether it's 
the oak cutting board, polished stainless steel 
hook-on trays or the impressive bar mat – here 
you can celebrate life in style every minute of 
the day.
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Technical Data

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience

Equipment: 3 hanging parts, cutting board, bar mat,  
access in lid to ice, GN tube for ice, draining grid for ice 

Material: silver anodised aluminium profiles, 
polished stainless steel sheets, riveted, oak (cutting board) 

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 61 / 54 

Empty weight: 21 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed)  

Castors: smooth-running double castors with central brake

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Ausstattung: 3 Einhängeteile, Schneidebrett,  
Barmatte, Zugang im Deckel zum Eis, GN-Wanne  
für Eis, Abtropfgitter für Eis 

Material: Aluminiumprofile, silbern eloxiert;  
Edelstahlbleche, poliert, genietet; Eiche (Schneidebrett) 

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 61 / 54 

Leergewicht: 21 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar
 
Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 rivet rocker by Siegfried

SCAN 
ME!
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Discover Pure Elegance

rivet rocker black
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rivet rocker black with serving equipment

bordbar rivet rocker black

Always by Your Side
400 Nieten, die ein Gewinn sind. Der rivet 
rocker black hat eine klare Aufgabe: Seine 
Betrachter zu begeistern und in ihrem Alltag 
stets zur Stelle zu sein. Möglich machen das 
eine unvergleichliche Robustheit und ein 
matter Look in einem pulverbeschichteten 
Schwarz. Mit dem passenden Equipment 
wird er außerdem zum unverzichtbaren 
Assistenten.

400 rivets that make all the difference. The 
rivet rocker black has a clear task: to inspire 
love at first sight and to be there whenever 
you need it. Its inimitable robustness and 
matt black powder-coated optics accomplish 
just that. Add the matching equipment and it 
also becomes an indispensable assistant.



classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am gold

Tür / Door classic

classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am gold

Tür / Door window

classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am gold

Tür / Door transparent

classic Lufthansa classic Lufthansa retro Pan Am gold

Tür / Door smokeglass
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Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: black anodised aluminium profiles,  
black powder-coated aluminium sheets, riveted exterior

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 17 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running black double castors with central brake

Verfügbare Türvarianten / Door options

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile, schwarz eloxiert;  
Bleche, pulverbeschichtet, genietet

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 17 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°, magnetisch fixierbar 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen in Schwarz  
mit zentraler Bremse

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

rivet rocker black

SCAN 
ME!

classic
transparent

window
smokeglass
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bordbar’s Architectural Journey

Sustainability With Style
Mitten in Köln-Niehl, einem ehemaligen Fischer-
dorf, haben wir das perfekte Objekt für unser 
bordbar Shooting gefunden: das K18 aus der Feder 
des Kölner Architekten Till Robin Kurz. Sein hoch-
modernes Tinyhaus verfügt über eine besondere 
Historie. Die Feldbrandsteine, die sofort alle Blicke 
auf sich ziehen, stammen vom Vorgängerhaus, 
das Mitte des 19. Jahrhunderts errichtet wurde. 
Nachdem das Haus in Handarbeit zurückgebaut 
und jeder der rund 10.000 Steine einzeln gereinigt 
wurde, ist ein 93 m2 großes Zuhause entstanden, 
das Platz für eine dreiköpfige Familie bietet. Die 
4 m hohen Fenster im Erdgeschoss ermöglichen 
ein exzellentes Lichtkonzept und vermitteln ab-
solute Großzügigkeit auf kleinem Raum. Genau der 
richtige Ort für unsere platzsparenden bordbar 
Kreationen, die sich harmonisch in das gesamte 
Interieur einfügen. 

Right in the heart of Cologne-Niehl, a former fis-
hing village, we found the perfect property for our 
bordbar shoot: the K18 designed by Cologne archi-
tect Till Robin Kurz. His ultra-modern tiny house is 
steeped in a special history. The red bricks, which 
immediately catch your eye, come from the previ-
ous house built in the middle of the 19th century 
that stood here before it. After the house was ta-
ken apart by hand and each of the roughly 10,000 
bricks was individually cleaned, a 93 m2  home 
was created with space for a family of three. The 
4 m high windows on the main floor flood it with 
light and make the small space seem deceptively 
large. Just the right place for our space-saving 
bordbar creations, which blend harmoniously into 
the interior as a whole.
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Branding at its Best

Lufthansa 
cocktail
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Der Lufhansa cocktail nimmt Sie mit in die Welt 
der deutschen Luftfahrtgeschichte. Als offi-
zieller und langjähriger Partner von Lufthansa 
setzen wir das weltbekannte Retro-Logo mit 
dem ikonischen Kranich perfekt in Szene und 
bringen auf hochästhetische Art ein bisschen 
Fernweh in Ihre Räumlichkeiten.

Our Lufthansa cocktail transports you to the 
world of German aviation history. As an official 
and long-standing partner of Lufthansa who 
better to perfectly showcase the world-famous 
retro logo featuring the iconic crane and bring 
a little wanderlust to your space in the most 
aesthetic way.

Lufthansa cocktail

Feels Like Flying

Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles, white 
 powder-coated aluminium sheets, riveted exterior

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 17 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable, with window 

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile silbern eloxiert;  
Bleche, weiß pulverbeschichtet, genietet 

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 17 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°,  
magnetisch fixierbar, mit Fenster 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 Lufthansa cocktail

SCAN 
ME!
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Designed to Be Desired

Lufthansa Ju 52
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Lufthansa Ju 52

History Alive
Einer der legendärsten Flugzeugtypen ist die Ju 52. Liebevoll „Tante Ju“ 
und im englischen Sprachraum „Iron Annie“ genannt, ist sie Sinnbild für 
die Anfänge der zivilen Luftfahrt. Mit unserem Trolley setzen wir der Ju 52 
ein Denkmal und Sie ein Statement in Ihrem Zuhause.

One of the most legendary aircraft types is the Ju 52. Affectionately 
known as "Tante Ju" in German and "Iron Annie" in English, it epitomizes 
the beginnings of civil aviation. Our trolley allows us to pay tribute to the 
Ju 52 and you to add a real statement-piece to your home.

Technical Data 

Airplane trolley: ATLAS-Norm, no flight experience 

Material: silver anodised aluminium profiles, varnish surfaces, 
riveted exterior

Exterior dimensions in cm (Height / Width Depth): 103 / 30.1 / 40.4 

Empty weight: 18 kg 

Door: lockable, opens 270°, magnetically fixable, with window

Door hinge: left (cannot be changed) 

Castors: smooth-running double castors with central brake

Technische Daten 

Flugzeugtrolley: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung 

Material: Aluminiumprofile silbern eloxiert; 
Oberflächen, lackiert, genietet 

Außenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 103 / 30,1 / 40,4 

Leergewicht: 18 kg 

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°,  
magnetisch fixierbar, mit Fenster 

Türanschlag: links (nicht wechselbar) 

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen mit zentraler Bremse 

Verfügbare Designs / Designs available

Product details

 Lufthansa Ju 52

SCAN 
ME!
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Reliable, Season After Season

bordbar Outdoor
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Die ersten Sonnenstrahlen zählen genauso wie 
die letzten Sonnenstrahlen des Jahres. 
Hauptsache, wir können sie genießen. Deshalb 
gilt es, jede Outdoor-Minute voll auszukosten. 
Für diese Gelegenheiten wurde bei der bord-
bar an alles gedacht. Im Handumdrehen auf die 
Terrasse geholt, ist sie die Top-Begleitung für 
die besten Draußen-Momente. Falls es dann 
doch einmal plötzlich regnen sollte, ist auf das 
korrosionsbeständige Aluminium des Trolleys 
Verlass.

Whether it's the first rays of sunshine of the 
year or the last – the main thing is to enjoy 
them and make the most of every minute out-
doors. The bordbar was designed with this in 
mind. Out on the patio in a jiffy, it's the perfect 
companion for your best outdoor moments. 
And if it suddenly starts raining, you can relax – 
our bordbar is crafted from corrosion-resistant 
aluminum.

bordbar Outdoor

For the Sunny Side of Life

bordbar box black with box coffeetable equipment
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Gemacht für ein unvergleichliches bordbar Erlebnis: Mit dem 
serving equipment können Sie Ihren Flugzeugtrolley zu einem 
unverzichtbaren Helfer für die schönsten kulinarischen Momente 
machen. Dank des Equipment-Sets mit praktischen Elementen 
wie dem Frankfurter Brett, verschiedenen Aluminiumschubkästen, 
Fachböden und Flaschenfachboden sind alle wichtigen Zutaten 
für Ihre Kreationen immer griffbereit.

Made for a bordbar experience second to none: with our serving 
equipment, you can turn your aircraft trolley into an indispensable 
aid for new culinary heights. Thanks to the equipment set boasting 
practical elements like the Frankfurter Brett cutting board, various 
aluminum drawers, shelves and bottle compartments, you always 
have all the key ingredients for your creations to hand.

bordbar with serving equipment

Created to Support You

bordbar with serving equipment

84
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For Work in Progress

 bordbar hightable
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Agil. Stabil. Vielfältig einsetzbar. Der bordbar hightable macht flexibles Arbeiten 
nicht nur möglich, sondern auch besonders komfortabel. Er lässt sich sowohl 
im Sitzen als auch im Stehen nutzen und bietet selbst auf kleinstem Raum ge-
nügend Platz, um produktiv zu sein. Der dazugehörige Trolley verfügt über viele 
Aufbewahrungsmöglichkeiten, wo am Feierabend alle Arbeitsmaterialien ver-
schwinden können.

Agile. Stable. Versatile. The bordbar hightable not only enables flexible working, 
it also makes it very convenient. It can be used sitting or standing and gives 
you enough space to be productive even in the smallest of settings. Equipped 
with office equipment, the accompanying trolley has plenty of storage options 
where all your work materials can disappear at the end of the day.

bordbar hightable

Part of the Team

bordbar black hightable by JANUA with office equipment

bordbar black hightable by JANUA oak natural with office equipment
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 bordbar hightable by JANUA American walnut

*  Abbildung der Oberfläche dient nur als Anhaltspunkt. Abweichungen in Maserung und Farbe sind naturbedingt und rechtfertigen nicht die Beanstandung.
*  Surface patterning serves as a refernce. Differences in grain and colour are natural and do not justify complaints or claims. 

Auch kleine Dinge haben eine große Bedeutung. 
Im bordbar hightable mit storage equipment finden 
sie den Platz, der ihnen gebührt. Persönliche 
Beautygeheimnisse bleiben bewahrt und lassen sich 
auf Wunsch ganz einfach lüften. 

Even small things can be hugely important. In the 
bordbar hightable with storage equipment, they have 
the space they deserve. Your beauty secrets are 
perfectly kept and can be easily revealed as desired. 

bordbar hightable with storage equipment

Pretty Good

Product details

 bordbar hightable by JANUA

Product details

 bordbar hightable

Zuzüglich bordbar / plus bordbar

Erweiterung für alle neuen bordbars:
silbern oder schwarz eloxierter  
Rahmen aus Aluminium

Oberfläche: hochdruckverpresstes 
Laminat

Maße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 
106,5 / 114 / 40,5

Tischplatte / table top

 
black                    white

Upgrade for all new bordbars:
silver or black anodized  
aluminium frame

Surface: high pressure laminate

Dimensions in cm (Height / Width / Depth):  
106,5 / 114 / 40,5

Verfügbare Rahmenfarben /  
 Frame color options

 

black                    silver

Erweiterung für alle neuen bordbars:
silbern oder schwarz eloxierter  
Rahmen aus Aluminium

Oberfläche: Massivholzplatte von 
JANUA 

Maße in cm (Höhe / Breite / Tiefe):  
106,5 / 114 / 40,5

Tischplatte / table top

Eiche natur*      Eiche schwarz*
oak natural*      oak black*

Amerikanischer Nussbaum* 
American walnut*

Upgrade for all new bordbars:
silver or black anodized  
aluminium frame

Surface: Solid wood panel by JANUA

Dimensions in cm (Height / Width / Depth):  
106,5 / 114 / 40,5

Verfügbare Rahmenfarben /  
 Frame color options

 

black                    silver
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It’s the Little Things …

 bordbar box
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Kleine Anregung – großer Effekt. Die Kombination aus der 
bordbar box und dem coffeetable equipment macht jede 
kleine Auszeit zu etwas Besonderem. Ganz gleich, ob Sie 
Ihre Heißgetränke im Wohnzimmer, im Homeoffice oder 
auf der Terrasse genießen möchten – die wendige bord-
bar box ist dabei.

Small inspiration – big impact. The combination of the 
bordbar box and matching coffeetable equipment turns 
every short break into something special. Whether it’s a 
hot drink in the living room, while working from home or 
on the patio – the versatile bordbar box is good to go.

bordbar box with box coffeetable equipment

Turning Breaks Into 
Special Moments
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Auch in Momenten der Ruhe ist die bordbar box ein 
stylisher Begleiter. Mit dem bedsidetable equipment 
haben Sie die wichtigsten Dinge immer griffbereit und 
können sich ganz Ihrer Entspannung widmen.

The bordbar box is a stylish companion for moments 
of calm, too. Our bedsidetable equipment means you 
always have the most important things to hand and 
can concentrate completely on relaxing.

bordbar box with box bedsidetable equipment

Comfort That 
Makes You Relax
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Ob Office oder Homeoffice – die bordbar box ist nicht 
nur praktisch, sondern auch flexibel. Doppelrollen 
sorgen für Mobilität und dank des wählbaren 
Anschlags auf beiden Seiten bestimmen Sie, wo sich 
die Tür öffnet. So richtet sich die bordbar box ganz 
nach Ihnen.

Whether working at the office or from home, the 
bordbar box is not just practical and convenient, 
it's flexible too. Double casters ensure mobility and, 
thanks to the selectable hinge on both sides, you 
decide where the door opens. So the bordbar box is 
always ready to follow your lead.

bordbar box with box office equipment

 Meet Your 
New Colleague
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Technical Data

Airplane unit: ATLAS-Norm, no flight experience

Type: bordbar box

Material: powder-coated aluminium

Exterior dimensions in cm (Height / Width / Depth): 53,5 / 29,2 / 42

Empty weight: 6 kg

Door: lockable, opens 270°

Door hinge: left or right

Interior fittings: individual options thanks 
to bordbar equipment

Castors: smooth-running double castors brakes 

Technische Daten 

Flugzeugunit: ATLAS-Norm, ohne Flugerfahrung

Typ: bordbar box

Material: Aluminium pulverbeschichtet

Aussenmaße in cm (Höhe / Breite / Tiefe): 53,5 / 29,2 / 42

Leergewicht: 6 kg

Tür: verschließbar, zu öffnen bis 270°

Türanschlag: links oder rechts

Innenausstattung: individuelle Möglichkeiten 
durch bordbar Equipment

Rollen: leichtgängige Doppellenkrollen,  
Bremsen zum Fixieren vorhanden

Verfügbare Farben / available colors

black                  white

Wählbarer Türanschlag / selectable door hinge

links/left    rechts/right

Product details

 bordbar box

SCAN 
ME!
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As Individual as Your Business 
Customized 
Design
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bordbar Design Advice

Especially for You
Damit Sie genau die bordbar Ausführungen erhalten, 
die zu Ihnen und Ihrem Business passen, steht Ihnen 
unser professionelles Designteam mit Rat und Tat zur 
Seite. Lassen Sie sich unverbindlich beraten.

To make sure you get exactly the right bordbars to 
suit you and your business, our professional design 
team is at your service to advise and help – no strings 
attached. 

Customized Design

Strengthen Your Brand
Die Stärke einer Marke entsteht immer erst in-
tern. Mit unseren maßgeschneiderten bordbar 
Lösungen für Ihren Firmenstandort machen 
Sie Ihre Marke bei den wichtigsten Menschen, 
die sie nach außen transportieren, erlebbar: 
Ihren Mitarbeitern.
Aber auch wenn es um die perfekte Außen-
wirkung geht, ist das Branding essenziell. Mit 
unseren Customized Designs präsentieren 
Sie Ihr Business auch auf Messen und Events 
professionell.

A brand's strength always comes from within. 
With our customized bordbar solutions for your 
place of business, you can bring your brand to 
life for the most important people conveying it 
to the outside world: your employees.
But branding is also essential to making the 
right impression outside your company. Our 
customized designs also allow you to show-
case your business professionally at trade fairs 
and events.
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Extras With a Certain Something

bordbar 
Equipment

bo
rd

ba
r E

qu
ip

m
en

t

107



109 108 

Ein unverzichtbares Equipment-Piece 
ist das neue bordbar Tablett in Silber 
und Schwarz. Neben einem klassischen 
Design überzeugt es mit einer prakti-
schen Handhabung. Es lässt sich einfach 
aus der bordbar hervorziehen und auf 
Wunsch herausnehmen. Leichtes, aber 
robustes Aluminium ist das ideale Materi-
al, um köstliche Snacks und erfrischende 
Drinks zu servieren oder um Kleinigkeiten 
zu verstauen. 
Wird das Tablett einmal nicht gebraucht, 
lässt es sich wie eine Schublade sowohl 
in als auch auf den Trolley schieben. Sie 
entscheiden somit, ob das Tablett aus 
dem Blickfeld verschwindet oder weiter-
hin als dekorative Ablagefläche dient.

The new bordbar tray in silver and black 
is a key piece of equipment. Fall in love 
with its classic design and ease of use. 
It pulls out of the bordbar easily and can 
be fully removed as needed. Lightweight 
but robust aluminum is the ideal material 
for serving tasty snacks and refreshing 
drinks or for storing small items. 
When the tray is not needed, just slide it 
like a drawer into or onto the trolley. You 
decide whether you want the tray to dis-
appear from view or to continue to serve 
as a decorative storage surface.

bordbar tray

Made to Serve

108 109
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Bei uns stehen Ihnen viele Türoptionen offen. 
Alle Trolleys sind mit transparenten, klassi-
schen oder dezenten Türen aus elegantem 
Rauchglas erhältlich. Darüber hinaus gibt es 
für den rivet rocker und den rivet rocker black 
eine Fenster-Option. Wählen Sie einfach die 
Tür, die zu Ihnen und Ihrem Interieur passt, und 
machen Sie Ihre bordbar zum individuellen 
Lieblingsmöbel.

bordbar makes a wide range of door options 
open to you. All trolleys are available with trans-
parent, classic or discreet doors crafted from 
elegant smoked glass. The rivet rocker and 
rivet rocker black also offer a window option. 
Simply choose the door that suits you and your 
interior and make your bordbar your favorite 
custom piece.

bordbar door options

Open to Anything

bordbar black with smokeglass door
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Aufgepasst! Unser Cooler hat ein Upgrade 
bekommen. Freuen Sie sich auf mehr Effizienz 
und viele Features, die Freude machen: Dank 
des integrierten Digital-Displays mit exak-
ter Gradanzeige können Sie die Temperatur 
präzise steuern. Ein USB-C-Anschluss eignet 
sich, um den LED-Leuchtfachboden mit Strom 
zu versorgen. Somit ist der Cooler jetzt noch 
cooler. 

Attention! Our bordbar cooler has been up-
graded. Improved efficiency and features you'll 
love: the integrated digital display shows the 
exact number of degrees, allowing precise 
temperature control. A USB-C port can be used 
to supply power to the LED multicolored shelf – 
the cooler just got even cooler. 

Cooler

Next-Level Freshness
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Equipment-Zusammenstellung:

– Filzabdeckung, hellgrau
– 2 x Aluminiumschubkasten, schmal
– Aluminiumschubkasten
– 3 x Fachboden

Equipment-compilation:

– cover plate in felt light grey
– 2 x drawer aluminium small
– drawer aluminium
– 3 x shelf in aluminium

entry equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– 4 x Flaschenfachboden
– Glasfachboden

Equipment-compilation:

– 4 x bottle shelves
– 1 x glass shelf

wine equipment

bordbar Equipment-Sets

bordbar with wine equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– 1 x drink equipment
– 2 x Aluminiumschubkasten, schmal
– 2 x Aluminiumschubkasten
– 1 x Fachboden

Equipment-compilation:

– 1 x drink equipment
– 2 x aluminum drawers small
– 2 x aluminum drawers
– 1 x shelf

outdoor equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– Büroschubkasten
– 2 x Aluminiumschubkasten, schmal
– 3 x Aluminiumschubkasten
– Fachboden

Equipment-compilation:

– pencil tray
– 2 x drawer aluminium small
– 3 x drawer aluminium
– shelf in aluminium

office equipment
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Equipment-Zusammenstellung:

– Filzabdeckung, hellgrau
– 2 x Aluminiumschubkasten, schmal
– 6 x Aluminiumschubkasten

Equipment-compilation:

– cover plate in felt light grey
– 2 x drawer aluminium small
– 6 x drawer aluminium

storage equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– Frankfurter Brett
– 4 x Edelstahlbehälter
– Aluminiumschubkasten, schmal
–  2 x Aluminiumschubkasten
– 2 x Fachboden
– Flaschenfachboden

Equipment-compilation:

– Frankfurter Brett
– 4 x stainless steel container
– drawer aluminium small
–  2 x drawer aluminium
– 2 x shelf in aluminium
– shelf for bottles

serving equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– Aluminiumschubkasten, schmal
– Humidor
– Glasfachboden
– LED-Leuchtfachboden

Equipment-compilation:

– drawer aluminium small
– humidor
– glass shelf
– LED multicolored shelf

lounge equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– LED-Leuchtfachboden
– Glasfachboden

Equipment-compilation:

– LED multicolored shelf
– glass shelf

bar equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– Abdeckplatte, silbern
– 2 x Nespressofachboden
–  Kunststoffschubkasten  

inkl. Besteckeinsatz
– 3 x Glasfachboden
– Flaschenfachboden

Equipment-compilation:

– cover plate in silver
– 2 x shelf for Nespresso capsules
–  drawer synthetic material  

incl. cutlery tray
– 3 x glass shelf
– shelf for bottles

coffee equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– 2 x Aluminiumschubkasten, schmal
– 2 x Aluminiumschubkasten
– Fachboden

Equipment-compilation:

– 2 x drawer aluminium small
– 2 x drawer aluminium
– shelf in aluminium

wellness equipment

minibar equipment

Equipment-Zusammenstellung:

– Filzabdeckung, hellgrau
– Aluminiumschubkasten, schmal
– LED-Leuchtfachboden
– Cooler

Equipment-compilation:

– cover plate in felt light grey
– drawer aluminium small
– LED multicolored shelf
– cooler

Equipment-Zusammenstellung:

– Filzabdeckung, dunkelgrau
–  2 x Aluminiumschubkasten, neon,  

schmal
– 6 x Aluminiumschubkasten, neon

Equipment-compilation:

– cover plate in felt dark grey
– 2 x neon drawer aluminium small
– 6 x neon drawer aluminium

storage neon equipment



119 118 

bordbar box Equipment-Sets

bordbar box black with box coffeetable equipment

Equipment-Zusammenstellung: Equipment-compilation:

– Glasabdeckplatte
– Fachboden
– Aluminiumschubkasten, schmal
– Aluminiumschubkasten

– glass cover
– shelf in aluminium
– drawer aluminium small
– drawer aluminium

box bedsidetable equipment

Equipment-Zusammenstellung: Equipment-compilation:

– Glasabdeckplatte
– Fachboden
– 2 x Kunststoffschubkasten

– glass cover
– shelf in aluminium
– 2 x drawer synthetic material

box coffeetable equipment

Equipment-Zusammenstellung: Equipment-compilation:

– Büroschubkasten
– 3 x Aluminiumschubkasten
– Aluminiumschubkasten, schmal

– pencil tray
– 3 x drawer aluminium 
– drawer aluminium small

box office equipment
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Details

Blueprints

  
 

 

  
 

 

  
 

 

bordbar Trolleys

bordbar box
Wählbarer Türanschlag / selectable door hinge

bordbar with cooler
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bordbar hightable

Start Your Imagination

Virtual 3-D bordbar SCAN 
ME!
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Sie fragen sich, wie unsere bordbar Modelle in 
Ihren Räumlichkeiten aussehen würden? Die 
Antwort gibt’s per QR-Code. Einfach mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet einscannen und unsere 
Flugzeugtrolleys in Ihr Zuhause oder Office 
bringen.

You're wondering what our bordbars would look 
like in your space? This QR code has the answer. 
Just scan it with your smartphone or tablet 
and bring our aircraft trolleys into your home or 
office.



Die Abbildungen entsprechen dem aktuellen 
Stand zum Zeitpunkt der Drucklegung.
Änderungen der Maße, Materialien und der 
Funktion, die auf technische Weiterentwicklung 
zurückzuführen sind, bleiben vorbehalten. 
Irrtümer vorbehalten.

Photographs are up to date to time of printing. 
We reserve the rights to make change to
dimension, material and function as a result of 
contuse developments. Errors excepted.

Sie benötigen 3-D-Daten für die Planung 
Ihres Projekts? Kontaktieren Sie uns – wir 
stellen sie Ihnen gern zur Verfügung.

Please feel free to contact us, if you need 3D data.

bordbar design GmbH
Daimlerstraße 21
50859 Cologne, Germany

+49 (0) 221 70 90 50-0

bordbar.de
cockpit@bordbar.de

CEO
Stephan Boltz

Photography
akim-photo.com
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